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TpaHcdopmaTop HanpAXXeHUA
HKI-500 11 |

BT =V HKI-500 11 1
VIR T=T o) £=3 L T BAUE.671245.006
HomuHanbHOe HanpsbkeHue 06MoTKH, B
NEPBUUHOM....ccereeirereesessesseessesessessssssesssesssssenns 500000/ V3
BTOPUUHON OCHOBHOM...eeveereereercsressssssssassassaseans 100/+3
BTOPUUYHOMN AOMOAHUTENBHOM.....ceveereernerrsennsens 100
KonanuectBo BTOPUUHBIX 06MOTOK
LT o1 To] =] S T= T 1R 1
DOMONHUTEABHA c..ceerrrsrnnnnereerersssssssnnnnseseeeessssnns 1
HomMmuHanbHasA MOLLHOCTb AONOAHUTEABHOMW
BTOPUUYHOU OOMOTKH, B-A.........oocirirrrerercnenene 1200
B KAACCE TOUHOCT .. .uerruerrsnensssnnssssssssssnsssnnssssns 3P
MpeaenbHaA MOLWHOCTb, BA........cccccerreeerrccee, 2500
DAAMHA NYTU YTEUKU, CM..ceeerceeeerecsmeerssssmeesssssneeenas 2,25
UcnbiTaTenbHoe HanpskeHue, KB
OAHOMMUHYTHOE....ccieerrrmerssnnssssnssssnnsssnsnsssnssssanes 630
rpo3oBoOro MMnyAbca
[ (o7, Y 2 To] o TSR 14,25
(o T 2= 1T o] oo T 17,00
PEXUM HENTPAAU CETH.....erceeeerercnesessessnesessensnens apdeKTMBHO
3a3eMAeHHas
CeNCMOCTOMKOCTb, BANA.....ccccerrrerrerernerraeeseeseneses 8
Pabouee paBreHUe anerasa (U3bbiTouHoe),MMa 0,4+0,01
Macca TPaHCHOPMATOPA, Kr......ceeeeerrermrrrsnersssnensans 1350
FabapuTHbIE PA3SMEPDl, MM....cccererereerenesesssesesses 1222 x 1256 x 5395
YCTaHOBOUHbBIE PA3MEPbI, MM.....coveeerrrerrrsnnesaseess 1136 x 1156
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FABAPUTHbIE, YCTAHOBOYHbIE U MPUCOEAUHUTEAbHbBIE PASMEPDI
TpaHchopmaTop HanpsHKEHUNA
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